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MONTERINGSANVISNING FOR INSTALLATION INSTRUCTIONS FOR

STYRREGLAGE D0280 (KABEL 264090)

Maximal ratidiamater: 406 mm
Maximal| rattdjup; 152 mm

VIKTIGT: LAs igenom texten lnnan Mi
bérjar montera styrsystemel.

Vid montering av styrsystemet &r del
1amligt atl applicera sit tunt lager av olja
aller lelt pd alla géngor I6r maximall
roslskydd,

VIKTIGT; Figuren visar kabain i det dvre
IngAngshdlal 151 styrbords montaring av
styrreglagel. Vid babords montering
ansiules kabeln il del motaldsnde halat,

Bastim dan lampligasta placeringen av
slymingen samt planera dragningen av
kabgln 14r &t minimum av H6jar (min.
bockradie 200 mm).

MONTERING

1.Tag styrkabeln och drag av
plastskyddardral (0} som sliler ph
innarkabaln. Spar della [0r senare
anvandnlsg. Far in innerkabeln |

D0280 HELM (CABLE 264090)

Maximum steering wheel dametsr; 406 mm
Maximum stearing whee! dish: 152 mm

IMPORTANT: Read through lhe
instructions befora you starl filting your
slesrof system,

Whan assembling the steering syslem,
epply a light coating of oll or grease to all
threads for maximum comaslon
profeciion,

IMPORTANT: Figure shows cable in
upper entrance hole for slarboard
Inalaliallon of helm. For pod Insiallation,
fil cabis In apposile hole.

Decids the best posltion of the steerer
and plan @ cable path thal will give a
minimum of bends (min, band radius 200
mm, 87

INSTALLATION
1. Remove tha protective plaslic iube (0)

[rom the exposed cable core end, Save
s lwbs for turiner use. Inssrt the

IngAngehAlet pd styrreglagel. Veid mtten
bottnor | hilet sd atl
spirel liggar mirt 18r slouvhalel.

2. LAs lasi kabain med skruv (13), bricka
(2) och mutter {1).

3. Placera Andrdrenlppefn [17} 1 dat
andra halet och [Ast med siuuv, bricka
och mutter.

4.Trad skyddssBret (0) pd Andrrsnippein.

NOT

Dot kan | vissa lall vara [ampligars att
montera kabeln | reglaget innan detta &
tastskruval | monteringskonsalen,

Efter st par mmars kérning ekall sila
skruvi8band kontolerms och eventusit

efterdmgas.

Kontroflera alla styrdstafjer minsl ivA
ginger per szdsong belrdilande
korroalon. Far alt garantera fullgod
funktion ekall korroderade och slitna
dalafjar bylas ul.

xposad cabie core end Into ihe
anlmnca hole in lhe hclm., Tum lhe
sleering wheal untll the cable hub
bottams in the opening so Lhal he
groove ls in the lina with the screw hole.

2. Insen screw {13} through hole in
heusing and In groove of lud and secure
with washer (2) and nul (1).

3. Insant STT Adaplor (17) In Lhe
opposits hale and secure with screw,
washer and aul.

4, Push the plastic lube {0) onto the
adaplor.

NOTE

Ini some cases i may be saslier to (il the
cable into the haim before thia Is fitted 1o
Lhe maunting brackat,

Aftar a few hours running Uima, check all
bolts, nuts and fasteners lor ightness.
Examine steering parts 8 lsasl twice a
yoar (more ofien in sall waler areas) lor
comosion,

To Insure propar cperallon and
maximum safety, replace any corroded
or wom-oul parls.
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INSTRUCTIONS DE MONTAGE POUR
LA BARRE D0200 (CABLE 284080)

Digmidre maximum de volant: 408 mm
Pratondeur maximum de volanl: 152 mm

IMPOATANT: Lisez loulss ces
Ingtrucllons avant de commencer 2
monter le systdme de direction.

Pour lusasmblage du sysléme de
direction, appliquaz une fine couche
d'hulla ou de gralsse & tous les filelages
pour oblenlr une protaction maxmum
contre la comroslon,

[MPORTANT: Le dassin monire le cible
dans la lrouw d'snirde supérieur pour
monlage do la bame coté tibord. Pour
un monlage bibord, meiiaz le cible
dans le trou opposé. Délerminez le
melleur amplacemant pour la direction
et prévayez un chemin de ciible avec un
minimurn de courbes {myen minimum de
courhe: 200 mm, B 7).

MONTAGE

1. Entavez le lbe de prolection en
plaslue (0) du bout du clibie exposs.
Gardes ce lube pour une uldisation
{uture. Insérez le bout du chble exposéd
dans le irou d'enirde de la harre,
Toumez Ly volan! |usqu'd ce que e
moyeu du ctble eoit su lond de
fouveriure do manlore & ce que la
rainure solt alignde avec la trou de la vis.

2, inséraz la s (13} dans le trou du
boliler et dans la rainure du moyeu ol
fixez evec fea rondolles (2) ol Fécrou (1),

3. Inséraz 'adaptatour BTT (17) dans Je
lrou & Fopposé el fixez avoc la vie, la
rondells e} I'écrou.

4. Pousssz (e fube en plastiqus (0) sur
T :

NOTE:

Dans ceralna cas, || pout Stre phus facile
de monter ls cible eur la bare avant de
monter calle ¢l sur les supports. Apris
quelques heures de lonctionnemant,
vérifiez la sermage de tous les boulons,
écrous et fixations.

Examinaz la comosion des plbces de
direction, au moins detn lola par an {plus
souvent sl uliisation dans des secteurs
d'aaw salde). Pour garantir une meiieura
utlisation el une sécurité mmdmum,
changez toule plbce corrodée cu usde.



Det.nr | Bap&mning Description Descripilon Art.nr Antal
Hem Part No No off
N de réf N° de pléces { Qté
1 LAsmutier Elastic stop nut | Ecrou élastique 00041031 2
2 Bricka Washer Rondelle 00041084 2
a Lock Cover Capot 202508 1
4 Kabelbana | Backup Ring Anneau de sécurté | 202503 1
5 Kabelhjul Cable wheel Enrouleur de cable 292408 1
6 Axel Shaft Axe 292505 1
7 Kil Key Cla 00041310 1
8 Distansring | Shim Ring Anneau de calage 00041264 1
9 Lager Bearing Palles 202595 2
10 Hus Housing Boftler 202502 1
12 Stédring Suppont Ring Anneau de soulien 00041286 1
13 Skruv Screw Vis 00040239 2
14 Mutter Nut Ecrou 00040862 1
15 Bricka Washer Rondelle 00041114 1
186 Spaming Clrcllp Clip circulaire 00041286 1
17 Androrsnipp.| STT Adaptor Adaptateur STT 201658 1
18 Lager Bearing Paliar 201663 2
19 Skruy Screw Vis 00040831 3




